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Засідання конкурсної комісії Конкурсу проєктів 
соціального спрямування, розроблених інститутами 
громадянського суспільства, у 2026 році

Взяли участь у засіданні:

Чебелюк Ірина Іванівна - заступник міського голови, голова конкурсної 
комісії

Галан Ліна Вікторівна - начальник управління соціальних служб для 
сім’ї, дітей та молоді міської ради, заступник 
голови конкурсної комісії

Бондарук Тамара 
Анатоліївна

- заступник начальника управління соціальних 
служб для сім’ї, дітей та молоді міської ради, 
начальник відділу соціальних проектів, 
секретар комісії

Клиш Людмила 
Михайлівна

- методист навчально-методичного кабінету 
психологічної служби департаменту освіти 
міської ради  

Кудрицька Ольга 
Ярославівна

- начальник Луцького відділу надання 
безоплатної правничої допомоги Північно-
Західного управління надання безоплатної 
правничої допомоги Західного 
міжрегіонального центру з надання 
безоплатної правничої допомоги 

Кульчицька Анна 
Валеріївна

- кандидат психологічних наук, доцент кафедри 
педагогічної та вікової психології 
Волинського національного університету 
імені Лесі Українки 
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Лєщинська Оксана 
Петрівна

- депутат Луцької міської ради, голова 
постійної комісії міської ради з питань 
соціального захисту, охорони здоров’я, 
материнства, освіти, науки, культури, мови 

Пилипенко Ірина 
Леонідівна

- голова Ради з питань внутрішньо 
переміщених осіб при Волинській обласній 
державній (військовій) адміністрації, 
регіональна координаторка програми 
«Єднання заради дії» у Волинській області 
Благодійного фонду «Стабілізейшен Суппорт 
Сервісез» 

Не брали участі в засіданні: 

Дацюк Юлія Миколаївна - заступник директора департаменту 
економічної політики міської ради, депутат 
міської ради

Жупанюк Алла Юріївна - депутат Луцької міської ради, голова 
громадської організації «Чарівний пензлик»

Шкабура Уляна 
Олександрівна

- регіональна координаторка громадської 
організації «КримСОС» у Волинській області

Присутні на засіданні

Поліщук Юлія - голова громадської організації «Спілка 
батьків аутичного спектру «Янголята» 
інвалідів з розладами»»

Бондаренко Вікторія - менеджерка з фандрейзингу громадської 
організації «Про Вімен юа»

Дончева Тетяна - голова благодійної організації «Благодійний 
фонд «Робимо добро дітям»»

Федонюк Соломія - фахівець з розвитку волонтерства і молоді 
Волинської обласної організації Товариства 
Червоного Хреста України

Кашпрук Ольга - менеджер напряму Психічне здоров’я та 
психосоціальна підтримка Волинської 
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обласної організації Товариства Червоного 
Хреста України

Шафран Діана - представник громадської організації  «Ментал 
студія «Точка рівноваги»»

Гордійчук Антоніна - голова громадської організації «Волинська 
обласна організація «Антарес»»

Дащук Юлія - голова громадської організації «Спільна 
справа +»

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про затвердження регламенту роботи конкурсної комісії.
2. Про презентацію проєктів, поданих на конкурс інститутами громадянського 
суспільства.
3. Про оцінювання конкурсних пропозицій членами комісії та визначення 
переможців.

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження регламенту роботи конкурсної 
комісії.

ДОПОВІДАЛА: Чебелюк Ірина привітала членів комісії та зауважила, що 
проведення Конкурсу проєктів соціального спрямування 
проводиться уже не перший рік і як показала практика є 
дуже вагомою підтримкою у розвитку громадського 
сектору територіальної громади. Проте існують і ряд 
проблем, які виникають в процесі реалізації проєктів, 
оскільки представники громадськості не враховують 
особливостей та вимог бюджетного законодавства. Тому 
велике прохання до членів комісії при оцінюванні проєктів 
враховувати ефективність використання бюджетних 
коштів та загалом відповідність кошторисів вимогам 
бюджетного законодавства. А також представила 
пропозиції до регламенту роботи конкурсної комісії.

ВИРІШИЛИ: Заслухавши доповідь Чебелюк Ірини щодо регламенту 
роботи конкурсної комісії затвердити такий регламент 
роботи конкурсної комісії:

членам конкурсної комісії здійснювати свої 
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повноваження на громадських засадах;
перед початком розгляду конкурсних пропозицій 

зобов’язати членів конкурсної комісії повідомляти про 
конфлікт інтересів та надавати пояснення щодо обставин, 
які можуть перешкоджати об’єктивному виконанню ними 
обов’язків;

засідання конкурсної комісії проводити у міру 
потреби;

засідання конкурсної комісії вважати правомочним, 
якщо на ньому присутні більше половини складу 
конкурсної комісії;

рішення конкурсної комісії приймати більшістю 
голосів членів комісії, присутніх на засіданні, шляхом 
відкритого голосування. За умови рівного розподілу 
голосів вирішальним вважати голос голови конкурсної 
комісії;

усі рішення, прийняті конкурсною комісією, 
зазначати в протоколі;

у разі потреби приймати рішення про проведення 
перевірки достовірності інформації, зазначеної 
у конкурсній пропозиції.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно

СЛУХАЛИ: 2. Про презентацію проєктів, поданих на конкурс 
інститутами громадянського суспільства.

ДОПОВІДАЛА: Галан Ліна щодо порядку презентації конкурсних 
пропозицій.

ВИСТУПИЛИ: Поліщук Юлія, голова громадської організації «Спілка 
батьків інвалідів з розладами аутичного спектру  
“Янголята”», презентувала проєкт №1 «Простір 
соціального розвитку “Autism friendly”»;

Бондаренко Вікторія, менеджерка з фандрейзингу 
громадської організації «Про Вімен юа», презентувала 
проєкт №2 «Академія стійкості: психоемоційне 
відновлення та соціальна адаптація жінок Луцької 
громади»;

Дончева Тетяна, голова благодійної організації 
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«Благодійний фонд “Робимо добро дітям”», презентувала 
проєкт №3 «Фестиваль народних ремесел “Етніка”»;

Федонюк Соломія, фахівець з розвитку волонтерства і 
молоді Волинської обласної організації Товариства 
Червоного Хреста України, презентувала проєкт №4 «Сила 
волонтерства»;
 
Кашпрук Ольга, менеджер напряму психічне здоров’я та 
психосоціальна підтримка Волинської обласної організації 
Товариства Червоного Хреста України, презентувала 
проєкт №5 «Ми поруч»;
 
Шафран Діана, представник громадської організації 
«Ментал студія “Точка рівноваги”», презентувала проєкт 
№6 «”Громада для захисників” – проєкт розвитку навичок 
взаємодії з ветеранами та військовими»; 

Шафран Діана, представник громадської організації 
«Ментал студія “Точка рівноваги”», презентувала проєкт 
№7 «Сильна родина – щасливі діти»;

Гордійчук Антоніна, голова громадська організації 
«Волинська обласна організація “Антарес”», презентувала 
проєкт №8 «Сила в русі: іпотерапія та активні велотрейли 
як інструменти реінтеграції, психосоціального відновлення 
та оздоровлення ветеранів і їхніх родин»;

Дащук Юлія, голова громадської організації «Спільна 
справа +», презентувала проєкт №9 «ІСИХІЯ – тиша, що 
лікує: давні практики для відновлення ментальної 
стійкості мешканців Луцької громади»

№ВИРІШИЛИ: Перейти до обговорення та оцінювання конкурсних 
пропозицій.

ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно

СЛУХАЛИ: 3. Про оцінювання конкурсних пропозицій членами 
комісії та визначення переможців.

ДОПОВІДАЛА: Галан Ліна зауважила, що проаналізувавши подані 
проєктні пропозиції видається очевидним, що деякі з них 
не в повній мірі враховують вимоги бюджетного 
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законодавства та потребують доопрацювання. 
Запропонувала членам конкурсної комісії висловити свої 
думки, щодо презентованих на засіданні проєктів та 
провести оцінювання проєктів.

ВИСТУПИЛИ: Чебелюк Ірина, яка наголосила на тому, що 
використовуються бюджетні кошти, кошти громади, і в 
межах проєкту вони не можуть бути використані тільки на 
заробітні плати спеціалістам.

Галан Ліна, запропонувала перейти до оцінювання 
конкурсних пропозицій та визначення переможців 
Конкурсу проєктів соціального спрямування, розроблених 
інститутами громадянського суспільства, у 2026 році.
Здійснено процедуру індивідуального оцінювання 
конкурсних пропозицій членами конкурсної комісії, 
шляхом заповнення кожним членом комісії листів 
індивідуальної оцінки конкурсних пропозицій.

Галан Ліна, виступила щодо рейтингу конкурсних 
пропозицій у відповідності з отриманими індивідуальними 
оцінками (таблиця результатів оцінювання додається), 
визначення переможців конкурсу відповідно до рейтингу 
конкурсних пропозицій та в межах бюджету конкурсу 
450 000,00 грн.

ВИРІШИЛИ: Переможцями Конкурсу проєктів соціального 
спрямування, розроблених інститутами громадянського 
суспільства, у 2026 році визначити наступні проєкти:
1. Проєкт «ІСИХІЯ – тиша, що лікує: давні практики для 
відновлення ментальної стійкості мешканців Луцької 
громади», громадської організації  «Спільна справа +», 
(реєстраційний номер №9), сума фінансування 150 000,00 
- грн – загальний бал 210.

2. Проєкт – «Фестиваль народних ремесел “Етніка”», 
благодійної організації «Благодійний фонд “Робимо добро 
дітям”», (реєстраційний номер №3), сума фінансування 
126 120,00 грн– загальний бал 206.

3. Проєкт «Сила в русі: іпотерапія та активні велотрейли 
як інструменти реінтеграції, психосоціального відновлення 
та оздоровлення ветеранів і їхніх родин», громадської 
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організації «Волинська обласна організація «Антарес»», 
(реєстраційний номер №8), сума фінансування 150 000,00 
грн – загальний бал 194.

ГОЛОСУВАЛИ: Одноголосно

Голова конкурсної комісії Ірина ЧЕБЕЛЮК

Секретар конкурсної комісії Тамара БОНДАРУК


